



Politika integrovaného systému managementu

Společnost MetalPlast Lipník n. B. a.s vznikla po privatizaci v roce 1994 a je ve 100% vlastnictví českého majitele.

Organizace se zabývá výrobou lisovaných kovových dílů, tepelně tvářených interiérových dílů a vstřikovaných plastových dílů.

Cílem vrcholového vedení organizace je budovat prosperující společnost s operativní reakcí na požadavky trhu a potřeby zákazníků. Prostředkem je zejména růst spokojenosti zákazníků s produkty poskytovanými ve stávajících procesech a zvyšování důvěry ve společnost MetalPlast.

Vrcholové vedení povede společnost k prosperitě, neustále se zlepšující technické úrovni a kvalitě, která naše zákazníky vždy uspokojí a současně bude odolná proti výkyvům trhu.

Vrcholové vedení společnosti se zavazuje ke snižování rizik na pracovištích, které povede k prevenci vzniku úrazů a poškození zdraví.

Vrcholové vedení se zavazuje neustále zlepšovat efektivitu integrovaného systému managementu. Spoléhá přitom na sounáležitost každého zaměstnance se společností, na jeho znalosti, schopnosti a dovednosti, jejichž rozvíjení se zavazuje nadále cíleně podporovat.

Vrcholové vedení považuje dodržování požadavků právních předpisů, závazných povinností, specifických požadavků zákazníka a jiných environmentálních požadavků za základ pro kontinuální proces neustálého zlepšování integrovaného systému managementu a zavazuje se k jejich plnění.

Vrcholové vedení se zavazuje plnit požadavky na management kvality nejen v automobilovém odvětví, dále environmentu a bezpečnosti.

Vrcholové vedení zhodnotilo bezpečnostní prostředí, ve kterém funguje a přijalo adekvátní opatření.

Vrcholové vedení si klade za cíl nepřetržité snižování negativních vlivů na životní prostředí, prevenci jeho znečišťování, neustálé zlepšování jeho stavu za účelem zachování čistého a zdravého životního prostředí. V souvislosti s tím se společnost zavazuje maximálně využívat při své činnosti obnovitelné zdroje, snižovat produkci odpadů a odpadních vod.

Politiku integrovaného systému managementu a její zásady sdělujeme všem osobám pracujícím pro nebo jménem organizace a zainteresovaným stranám.

MetalPlast Lipník n. B. a.s.
Seminárka 109 2
751 31 Lipník nad Bečvou
DIČ: CZ47676566 IČO: 47676566

PhDr. Rostislav Vondra
Předseda představenstva